Nalezy catkowicie zlikwidowac¢ handel CO2, bo jest to zwigzek chemiczny wystepujgcy naturalnie i
swobodnie przemieszczajacy sie poza granice (i z zagranicy). Ponadto jest on niezbedny do zycia
roslin i proponowana metoda CCS (czyli pompowanie CO2 pod ziemie) doprowadzi do $mierci
roslinnosci, a w dalszej kolejnosci zwierzat i ludzi. Nalezy pamieta¢, ze w CO2 zdecydowana
wiekszos¢ to 02, czyli tlen, ktéry stanowi 67% molowo i az 73% wagowo. Tlen z kolei jest
bezposrednio niezbedny do zycia zwierzetom i ludziom.

Podsumowujac:
1. redukujgc CO2 z powietrza zmniejszamy szybko$é wzrostu roslin, czyli zmniejszamy plony
roslin i przyczyniamy sie do powiekszania skali gtodu

2. w procesie CCS wpompowujgc 100 ton CO2 pod ziemie pozbywamy sie 73 ton tlenu z
powietrza, a wiec powodujemy efekt ,duszenia sie” planety.
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